
 

Nível: A1 

SER ou ESTAR? 

1. Sublinha a forma correta do verbo. 
 

a) O Francisco ______ (está/ é/ estão) no hospital.  

b) A Joana _______ (está/ é/ são) em Paris. 

c) Os casacos _______ (são/ estão/ está) no armário. 

d) Nós ________ (somos/ estamos/ é) alemães. 

e) Eu ________ (estou/ sou/ é) jornalista.  

f) A borracha ________ (é/ está/ estão) no estojo. 

g) Eles _________ (são/ estão/ está) espanhóis. 

h) A Joana _______ (está/ é/ somos) em casa. 

i) Tu _________ (és/ estás/ estamos) tradutor? 

j) O livro ________ (está/ é/ estão) em cima da mesa. 

k) O copo ________ (está/ é/ somos) de vidro. 

l) O autocarro _________ ( está/ é/ estão) atrasado. 

m) A porta ________ (é/ são/ estão) de madeira.  

 

2. Preenche os espaços em branco com verbo ser ou estar no presente do 
indicativo. 

 

a) O Pedro _______ triste porque a namorada não fala com ele.  

b) A minha irmã ______ muito amorosa. 

c) Hoje ______ a nevar.  

d) Eu ______ com frio. 

e) A vista do meu quarto ______ excelente. 

f) O João não tem tempo para comer e agora _______ com fome.  

g) Tu ______ a irmã mais velha? 

h) A Joana e a Maria _______ amigas. 

i) O professor de português ______ simpático. Os alunos _______ satisfeitos. 

j) Hoje o tempo ______ bom. 

 



 

Soluções: 1. a) está; b) é; c) estão; d) somos; e) sou; f) está; g) são; h) está; i) és; j) está; k) é; l) está; m) é. 2. a) está; 

b) é; c) está; d) estou; e) é; f) está; g) és; h) são; i) é; estão; j) está. 


